铭记历史 缅怀英烈

我市举行向革命烈士敬献花篮仪式

(贡雨家) 今年9月30日是我国第十 一个烈士纪念日。当天上午,我市举行向 革命烈士敬献花篮仪式。市委书记叶明 华,市委副书记、市长周永强,市人大常 委会主任邵钦华,市政协主席周卫中,市 委副书记、政法委书记庄松年等市四套 班子领导与社会各界代表一起,在西山 烈士陵园共同缅怀革命先烈,追思英烈

烈士陵园内,松柏苍翠挺拔,烈士纪 念碑巍然耸立,气氛庄严肃穆。上午9时 许,仪式开始,现场奏响了雄壮高亢的

《义勇军进行曲》,激昂的歌声在陵园上空 回荡。国歌唱毕,全体肃立,向革命烈士 默哀。默哀毕,少先队员们献唱《我们是 共产主义接班人》,并行少年先锋队队礼。

随后,伴随着低沉深情的《献花曲》, 礼兵抬着花篮走向纪念碑,向革命烈士敬 献花篮,全体人员行注目礼。市领导走上 碑前台阶,在花篮前驻足凝视。市委书记 叶明华缓缓迈步上前,俯身仔细整理花篮 上的缎带。

> 市委副书记、市长周永强主持仪式。 活动中,全体人员肃穆地瞻仰烈士纪

念碑,并献上手中的鲜花,向烈士英灵表 达崇高的敬意。

仪式前,市领导看望慰问了部分老战 士和烈士家属代表。叶明华指出,今年 是中华人民共和国成立75周年,祖国的 繁荣昌盛是革命先烈用鲜血和生命换来 的,更离不开老一辈革命家作出的卓越 贡献,希望老战十和烈十家属要保重身 体,安享幸福生活。他还要求全市各级 党组织和党员干部群众要倍加珍惜革命 先辈们留下的宝贵精神财富,围绕贯彻 落实党的二十届三中全会精神,以品质

城市建设为目标方向,铭记既往奋斗历 程,深化县域改革实践,奋力谱写中国式 现代化新篇章;相关部门要时刻关心掌 握老战士和烈士家属的生活状况,为他 们的日常生活提供保障,把党和政府的 温暖落到实外。

市法院院长、市检察院检察长;市级 机关、直属企事业单位主要负责人及部分 干部职工代表,驻溧部队官兵代表,市消 防救援大队指战员代表,退役军人、老战 士和烈士家属代表,以及教育系统师生代 表参加活动。

叶明华周永强督查国庆节前安全生产工作

压实主体责任 抓实安全措施 确保节日期间安全生产形势平稳有序

(贡雨家)9月25日和30日,市委书记 叶明华、市长周永强分别率队督查国庆节前 安全生产工作,强调要深入学习贯彻党的二 十届三中全会精神和习近平总书记关于安 全生产的重要论述,压实主体责任,以"时 时放心不下"的责任感,抓实抓细安全措 施,确保节日期间安全生产形势平稳有序。

在南山竹海景区和竹海步行街,叶明 华了解景区餐饮场所安全生产工作和索 道运行情况等。他指出,国庆期间,我市 游客人数激增,景区要提高思想认识,严 格落实安全措施、全力优化服务保障、有 效提升引导水平,用处处为游客着想的状 态,让每位游客玩得安心、舒心;相关部门 主要领导要扎实履行"第一责任人"责任, 认真落实监管职责,在安全隐患排查、交通 指挥调度等方面持续发力,帮助景区做好 安全工作,确保国庆期间不发生任何意外。 叶明华还实地查看了南山竹海多功能停车 场建设情况,要求属地政府、有关部门和建 设单位要切实扛起主体责任,加强现场管 理、加快工程进度,尽快建成投用。

国庆期间,宁杭高铁溧阳站每日进出 站人数预计超1.2万人次。在车站候车大 厅内,叶明华了解旅客客流、安保措施、出 行服务等情况,要求相关部门要严格落实 人员值班值守制度、不断完善安检设施设 备、全面排查安全风险隐患、严厉打击各 类非法行为,有效保障群众出行安全。同 时,要积极学习周边先进地区的运营方 法,取长补短,有力提升溧阳站安全水平。

在万达广场,叶明华杳看广场智慧消 防监控中心,了解万达广场的顾客接待能 力和突发事件应急处置流程,并深入商家 认真检查消防通道通畅、消防设施配备等 方面情况。他要求,商场主体要始终保持 "一失万无"的警醒,不断细化日常管理措 施,加密安全教育培训和应急演练,不断 提升突发情况的应对能力;主管部门要加 大节日期间排查力度,提高排查标准,将 目光聚集在细微环节,确保把各类风险隐 患扼杀在摇篮中。

叶明华还督查了戴埠镇锦都健康服

务有限公司养老机构安全生产工作、古 县街道皇仑村二期地块建筑工地安全生 产工作。他要求,养老机构不仅要把老 人安全放在重中之重的位置来对待,还 要积极开展文化活动,丰富老人们的节日 生活;建筑工地要从严从紧落实安全生产 制度,在确保安全的前提下有序施工,住 建部门要继续加强行业监管力度,增强从 业人员安全意识,进一步提升我市工地安 全水平。

周永强一行首先来到埭头镇荣达机 械有限公司,督查"厂中厂"安全生产工 作。周永强走进厂房、车间,现场把脉问 诊,督促企业及时整改存在的安全隐患。 他表示,安全生产是企业发展的生命线, 容不得半点马虎,要严格落实主体责任、 不断完善安全制度,强化对重点区域、重 点设备的管理,全面提升企业安全系数。

在市外国语小学泓口校区,周永强察 看了学校消防设施配备情况,监控室和食 堂等区域。他指出,学校安全事关千家万 户,要进一步提高思想认识,不断完善各 项安全措施;要加强培训指导,有效提高 学校安保人员专业水平;要加强多方联 动,持续规范校园周边环境秩序,更好守 护师生安全。

在京华康复医院,周永强了解医院运 营情况、在院人数等。他要求,院方要做 好日常安全检查和医疗设备维护,加强医 疗人员的培训指导,进一步提高医院服务 质量和安全水平;相关部门要加强指导, 帮助民营医院转型升级,实现新发展。

周永强还前往金峰新城小区和书人 教育培训中心,督查住宅小区和校外教育 培训机构安全生产工作。他强调,小区要 落实落细安全管理措施,深刻吸取外地安 全事故经验教训,定期排查风险隐患,升 级安全设施,切实守好居民的生命财产安 全;培训机构要科学合理安排学生上课时 间,落细落实安全检查制度,加强风险防范 和应急处置能力,坚决杜绝各类事故发生。

市领导张顺、赵明、丁红、钱栋、方学 军、张国良参加督查。

常州市领导"十一"前夕来溧走访慰问

(韩一宁)9月30日上午,常州市 人大常委会主任白云萍率队来溧走访 慰问,向全国劳动模范江福荣、全国优 秀党务工作者胡建军、伤残军人孙保 洪、老战士董福致以节日问候和美好 祝福。常州市委常委、统战部部长杨 芬,常州市人大常委会副主任、党组副 书记、市总工会主席方国强,溧阳市委 书记叶明华参加活动。

在全国劳动模范江福荣、全国优 秀党务工作者胡建军家,白云萍对他 们为农村教育事业发展做出的贡献表 示感谢,叮嘱他们要保重身体,过好幸 福生活,同时希望胡建军继续发挥余 热,将学校管理、教师发展等先进教育 理念经验影响辐射更广区域。

在看望伤残军人孙保洪、老战士 董福时,白云萍向他们致以问候和祝 福,关切询问他们的身体状况和生活 起居,叮嘱各级各部门要用心用情做 好服务保障,让他们充分感受到党的 温暖,更好享受改革发展成果,安享幸 福晚年。

市领导开展庆祝中华人民共和国成立 75周年走访慰问

(本报综合) 9月29日—30日,市 委书记叶明华,市委副书记、市长周永 强,市人大常委会主任邵钦华,市政协 主席周卫中,市委副书记、政法委书记 庄松年等市四套班子领导分四路看望 慰问了因公牺牲党员干部家属、离休 老干部代表、伤残军人代表和新中国 成立前参加革命工作的老战士、老党 员,向他们宣讲党的二十届三中全会 精神,并代表市委、市政府向他们致以 崇高敬意和诚挚问候。

市领导叶明华、左豪杰、张爱文、 潘叶锋一行慰问了参加革命工作老同 志丁春茂,关切地询问他的身体和生 活情况。叶明华说,溧阳的高质量发 展离不开老同志的辛勤付出,取得的 一系列成绩都凝结着老一辈革命家的 心血和汗水,希望老同志们一如既往 关心支持溧阳市委、市政府工作,多提 宝贵意见和建议,为品质城市建设继 续发光发热。

陈鹏生前系清安派出所民警,于 2014年8月17日在执行任务中突遇事 故牺牲。叶明华亲切看望慰问了陈鹏 的父母,详细了解他们近年来的生活 状况,并对陈鹏的牺牲表示深切哀悼。

他说,我们永远不会忘记陈鹏为党和 人民做出的巨大贡献,更不会忘记为 党和国家培养了一位好儿子的好家 长。叶明华鼓励陈鹏父母坚定生活信 心、保重身体,将陈鹏的感人事迹和无 私精神传承下去。同时,要求相关单 位加大对因公牺牲党员干部家属的关 心关爱,帮助他们解决实际困难。

市领导周永强、庄松年、曹俊、王 朝晖一行首先来到革命老同志陈育才 家中,周永强与他亲切交谈,关切询问 其身体与生活状况,并对他的革命贡 献表示衷心感谢。他希望陈育才保重 身体,享受养老生活,并要求相关部门 做好服务保障,确保老同志晚年无忧。

接着,周永强来到江苏华朋集团 慰问了全国劳动模范刘文洲。刘文洲 28年来坚守科研一线,为公司从低电 压到特高压产品的研发提供了坚实支 撑。他赞扬其敬业精神和专业素养, 鼓励刘文洲继续发挥模范作用,实现 个人与社会价值的双重提升。此外, 周永强还慰问了道德模范、阳光绿城 物业总经理苏治强,对他在见义勇为 救火中展现出的高尚品质和强烈社 会责任感表示赞赏,(下转3版)

中国溧阳 传播党声,传递靓深,有温度,有品质。

